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Beantwoording vragen van de fractie van D66 over

Malafide schuldhulpbureaus
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2130 AG Hoofddorp
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Raadhuisplein 1
Hoofddorp

Telefoon 0900 1852
Telefax 023 563 95 50

Verzenddatum

1 2 FEB. 2013

Op 15 januari 2013 ontvingen wij schriftelijke vragen van de fractie van D66 over Malafide

schuldhulpbureaus.
Onderstaand treft u de beantwoording aan.

Vraag 1:

Heeft onze uitvoeringspartner Sociaal.nl klachten ontvangen over deze manier van

"hulpverlening"?

Antwoord:
Nee.

Vraag 2:

Zo, ja is het dan mogelijk om de wachtkamers te beveiligen om malafide bureaus te weren?

Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3:

Is het college ervan overtuigd dat de klanten bekend zijn dat er voor schuldhulpverlening niet

betaald hoeft te worden.
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Antwoord:
Ja. Via internet en tijdens het persoonlijke gesprek wordt aangegeven dat voor deze

hulpverlening niet betaald hoeft te worden.
Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.
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